Hammerfest 70-A

WandauBenmaB: 360 x 300 cm

Bohlenstarke: 70 mm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 /1l



3D-Darstellung und Grundriss

Hammerfest 70-A

470

300

286

360

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



Lagerholzplan und Fundamentplan
Hammerfest 70-A

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollflachig,
festgegriindete gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

359
GR1

=04

rDl

0l

FB1

FB1

A<B)
A< 1)
66¢

FB1

0l

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 06.06.17 /1l



Teileliste 1
Hammerfest 70-A

p Profile |LENGHT
oS Arv
(mm) (mm)
001 100 2860 100 2 | 70x130 | 3200
002 100 2860 100 2 | 70x130 | 3200
003 100 2860 100 20| 70x130 | 3200
004 100 2860 350 2 | 70x130 | 3450
005 100 2860 700 2 | 70x130 | 3800
006 100 2860 1100 2 | 70x130 | 4200
007 200 2860 1500 1 70x130 | 4700
008 200 2860 1500 1| 70x130 | 4700
009 EELN— 2 | 70x65 | 1101
010 31100 2 | 70x130 | 101
011 111100 28 | 70x130 281
012 28| 70x130 | 210
013 100 3460 100 2 | 70x130 | 3800
014 8 | 70x122 | 46k
015 2 | 70x130 | 1917
016 2 | 70x130 | 1977
017 00 3460 0 1] 70x65 | 3800
018 100 3460 100 15 | 70x130 | 3800
GROUNDFRAME
GR1 2 | 45x90 | 3500
GROUNDFRAME
GR2 2 | 45x90 | 2990
FLOORBEAMS
FB1 6 | 45x90 | 3500
Purlins
Pri 200 2860 1500 1| 70x170 | 4700
Purlins
Pr2 20 2860 L 1| 70x170 | 4700
Purlins
Pr3 200 2860 100 1| 70x170 | 4700
WINDOW 600x1770 2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 06.06.17 /1l



Teileliste 2
Hammerfest 70-A

Profile [LENGHT

Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

Pos Arv
(mm) (mm)
DOOR 1588x1965 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher
Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbedenbretter/Pour fixer les lames de plancher 280
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing reofboards/
3 oo ing raotbe — 370
Befestigung Bachbretter/Pour fixer les voliges
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge frims/
bo| . . . — 30
efestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing roofing felt fillet/
> o . - — 20
Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten 4 Lk
Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
7 Befestigung Giebelblende und Raute < 28
Pour fixer les planches de rive et le diamant
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door trims/
8 Befestigung Fenster und tiiren/ 4 L
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes
9 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 10 mm IA
Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 10 mm
10 For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten © E /@] @ L/

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 10 mm

KLT M10 213m 4  Screws 180 8 pcs.
Plastic caps &4 pcs

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



Teileliste 3

Hammerfest 70-A

Specification for Hammerfest 70 A 70x130 mm

POS| ST. B H L Teileliste

FB1 Vt. spefsi O runoventrorzer |

F2 0,89m7 28 2855 FUSSBODENBRETTER 4 (0/31/26

R1 30 70 [ 170 | 4700 | 0 —pacheacken

R2 119,92 m]20 2120 | = DACHBRETTER 122/94/718

R3 2 | 20 [ 1204700 ‘ Traufenbretter .

Rk 2 | 45| 65 [LT00| ' [] Traufenbretter .

RS L1 20 1120 2300 .~ Giebelabschlussleiste :

R6 L | 20 ] 90 | 2300 | r — Giebelabschlussleiste . )

P3 Sliding slats 30x30x1700 mm - 6 pcs.
WNO6| 2 | 600 [ 1770 oL, E -
P6
Pl

DR16| 1 [1588 | 1965 59 m -

P1 14 m| 20 | 40 ~ Fussbodenleiste

P2 L | 20 | 90 | 1945 | = Tirleiste DR 16 .

P3 2 20 1 90 | 900 ' Tirleiste und Fensterleiste DR 16; WN 07 I

P4 10 | 20 | 90 | 1890 | = Trleiste DR 16 .

P6 2 | 20| 90 §7400 ' Fensterleiste WNOT .

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



Detailzeichnungen
Hammerfest 70-A

R3(20x120 mm)

R3(20x120 mm)

R&(20x90 mm)
R2{40x65 mm!

R1(20x120mm)

P1

nn

F1,2,3,....

\

\

Blockbohle 70mm;90 mm
114 mm ,134 mm

ﬂ—

Bodenrahmen

Bodenrahmen

|
sL X

SL-Schiebeleiste 30x30x....

Upper level of wallbeams
Blockbohlen obere Ebene

Bodenrahmen

Dichtungssystem der Blockbohlen

Gewindestange

\m/ T-Schraube

Second level of wallbeams
— Blockbohlen zweite Ebene

Washer

Dichtungssctiaube Dightungsring_Tighting hole,
Dichtungslo,

First level of wallbeams

Blockbohlen erste Ebene

Dichtungsschrauben

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



Wandplan 1 und 2
Hammerfest 70-A

KL

07

208

—
w

I T T T T T T T T T T T T T T T T TN_1]
—]
=
=
=

n 286
. 293

I
o

—
£
31
-

|
o

O
Oa

320

AL LI

16
15
b
13
12
1"
10

208

N WUy 3 o0

I T T T T T T T T T T T T T T T TTY]

Wall 12 7|r

N 286 I
293 l

&— g
()

320

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 06.06.17 /1l



Wandplan A
Hammerfest 70-A

08¢
i £5E . n
of L1111 L L 'L¢ L1 L DL
111 19 :Ni w.mm_. 1T 1 19 111
10 [HT 700 15 210 o TH €
1o [H] L0 210 1o [TH] g
10 [H] L0 710 10 [TH] S
iR E T 0 [t .
e s mNJupn
s 1o [TH 0 u 210 Iw,m/m-u ol
w 1o [H] 210 Z1L0 1o [TH] I
U 10 [H] 210 210 1o [TH] 2
1o [H] 210 210 1o [TH] €l
1o [H] L0 210 1o [TH] 70
ehH |2 oH (B8R
o — i
410 T
0 e

157

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



Wandplan B
Hammerfest 70-A

—t

S'EST

—

013
018~
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
i

016
014

014

20
_— T

19
/

18
—]

17
16
15
14
13
12
1"
10

A0~V MmM

wall B ’I\

10

Ll

346
353
380

1]

10

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 06.06.17 / Il



